责编:尚青云 审读:徐 杰

共接待游客 413.6 万人次,实现旅游收入 23.18 亿元

我市"十一"假期文化和旅游市场持续升温



本报讯(记者 戴子翔)今年"十一"长假,全市迎来客流高峰,旅游消费市场供需两旺,假日市场全面升温。据统计和撰算,10月1日至7日,全市共接待游客413.6万人次,实现旅游收入23.18亿元。全市各大博物馆、图书馆、文化馆、美术馆馆、图书馆、文化馆、美术馆馆、图书馆、文化馆、美术馆、对公山、南湾湖、黄柏山、西九路、进等50家3A级以上旅游鸡区迎来年内客流高峰,其中客沟、边票区假日7天接待游。5.15万人次。

文旅活动精彩纷呈。 前,我市与新华社合作举办了 "2021 大别山再出发"走进光 山县专题活动,国内各大媒体 争相报道;在文化大厦举办 "庆祝中国共产党成立 100 周 年·弘扬大别山精神"信阳书 画名家沿红二十五军长征路 线采风写生作品展,吸引了不 少游客;南湾湖举办的"中国· 信阳水上丰收节暨第九届开 渔节",隆重壮观的百舸争流、 震撼大气的巨网捕鱼、极具特 色的大锅鱼汤、头鱼拍卖抢彩头、鱼宴百家千人品、非遗展 演《唐宫夜宴》走进南湾湖等 丰富多彩的活动让游客乐翻 天;息县在龙湖公园举办首届 龙湖国潮节,各种歌舞剧、汉 服展演、经典影视场景剧、山 水灯光秀轮番上映,精美绝 伦;潢川县在黄淮大丰收景区 举办的"潢川菊花节",金灿灿 的菊花美不胜收,吸引了广大 游客驻足留恋

旅游惠民激发出游动能。

今年"十一"长假,为了吸引更 多的省内外游客到信阳放飞心 情,纵情山水,充分释放出游热 情,共享发展的成果,全市各大 景区纷纷实行门票减免政策, 其中鸡公山景区、南湾湖景区 推出针对获得"两优一先""五 四"青年奖章、五一劳动模范等 全国和省、市表彰的先进模范 人物实行免门票并可携带1至 3 名亲属免票游玩的优惠政策; 西九华山景区推出针对郑州、 南京、扬州、张家界等地市民实 施免门票政策,推出住景区民 宿,享免费接送服务;桃花寨景 区假日期间实行门票半价优惠 政策。各大景区还纷纷对70岁 以上老人免票,对儿童、医护人 员、军人实行门票减免等优惠

红色旅游彰显节日主题。 国庆节期间全市红色旅游异常 火热。鄂豫皖革命纪念馆、鄂豫 皖苏区首府革命博物馆、鄂豫 皖苏区首府烈士陵园、许世友 将军故里、王大湾会议会址纪 念馆等红色经典景区宾客如 云,来自全国各地的游客纷纷 携家人走进红色革命场馆,回 顾光辉历程,缅怀革命先烈,共 抒爱国情怀。全市各大红色景 区通过悬挂国旗、摆放鲜花、开 展公祭活动等形式表达爱国之 情。开展的"小小讲解员进景 区"活动成为假日一道亮丽的 风景。"将军菜""红色记忆酸辣 等红色文创商品成为游客 返程首选。重走长征路、感悟红 色记忆、体验红军生活受到出 行游客的喜爱。假日期间,罗山 县何家冲村景区接待游客突破 6万人次。

全域旅游外外火热。各具 区围绕"中国农民丰收节"纷纷 举办丰收系列主题文化节庆活 动,"逛乡村,赏民俗,尝美食, 庆丰收"成为假期一大特色。金 刚台西河景区推出的"国旗下 的丰收节"、民俗街区、万人寻 宝、女寨主招亲等活动吸引不 少游客前来打卡。黄柏山景区 云海奇观, 引来无数游客大呼 "壮观"。石鼓山景区的飞天魔 飞天威亚等吸引不少游客 前来体验仙侠世界。汤泉池度 假区接待游客创下新高,泡温 泉、吃商城炖菜成为家庭自驾 游、养生游的必选。田铺大塆。 丁李湾、里罗城、郝堂村等乡村 旅游点备受游客青睐。户外网 红项目、瓜果采摘、亲子乐园人 气火爆,丁李湾景区单日客流 量突破8000人次。大别山露营 公园、杨高山银杏科普馆、古树 名木博览园等景点研学团队随 处可见。水■院子、老家寒舍、 西河恋歌、枫杨树下、村人陶 舍、桃源居等精品民宿客房预 订率超 95%

路人突发疾病求助执勤交警紧急护送

本报讯(记者 韩 蕾) 昨日记者从市交警支队公 路巡警大队了解到,"十 一"假期执勤期间,公路巡 警大队成功将一名急症患 者护送至医院,帮病人赢 得了抢救的黄金时间。

"十一"假期首日17 时 55 分许,公路巡警大队 机动中队正在 107 国道十 里河立交桥处执勤, 白色轿车突然停在警亭 旁,车上下来一名男子语 气焦急地向执勤人员求 助:"我家属突发疾病,现 在全身抽搐,病情特别严 重,我们想把他送到中心 医院,可是现在路上太过 拥堵, 所以想请交警同志 帮忙开道送到医院。"面对 如此紧急的求助, 执勤民 警裙衛立即安排辅警何 坤、张懿驾驶警车为其开 道护送

执勤人员根据此时的

交通情况和日常工作经验,迅速选择了一条快速便捷的行车路线,并通过开启警灯、拉响警笛、利用喊话器等方式,为载有病人的车辆开道护送。18时04分,执勤人员成功将病人送到信阳市中心医院,让病人得到了及时救治。

到达医院后,何坤和张 懿迅速帮助病患家属将病人 抬上担架,并一路护送至急 诊抢救室,直至将危重病人 交到急诊医生的手中。看到 病人得到了及时救治,在确 定求助人不需要其他帮助 后,才放心地赶回执勤地点 受助的群众和现场医护人员 对执勤人员的行为给予了高 度赞誉。此次救助任务,在沿 途群众的自觉配合下, 从外 环到车辆拥堵的城区中心. 近6公里的路程只用了不到 10分钟,最终帮病人赢得了 抢救的黄金时间。

前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》、建设部《前期物业管理招标投标管理暂行办法》和《河南省前期物业招标投标管理暂行办法》相关规定,信阳汉方置业有限责任公司决定对半山学府七号地项目的前期物业服务采取公开招标方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:

一、半山学府七号地项目位于信阳市浉河区琴桥路与规划四路交叉口,规划总面积75958平方米;项目由6幢住宅楼、1幢商业楼组成。其中住宅建筑面积56318㎡,商业建筑面积4992㎡,其他1648㎡。绿化面积8814.33㎡,容积率2.5,计划于2023年12月交付使用。

二、投标单位资格要求:

1.具有独立法人资格;

2.拥有相应专业技术人员;

3.具备为业主提供专业服务能力;

4.未获得星级企业不得参与本投标。

三、领取招标文件时间和地点 2021年10月9日至2021年10月16日

招标文件领取地点:信阳市浉河区浉河南路与琴桥交 汇处半山学府售楼部。

四、递交投标文件时间:

2021年10月9日至2021年10月29日

五、投标资格预审方式:合格制

六、开标时间及地点: 1.2021 年 10 月 30 日 16 点 30 分

2.开标地点:信阳市浉河区浉河南路与琴桥交汇处半山学府售楼部。

联系人: 毛 凯 联系电话:13507604846

信阳汉方置业有限责任公司 2021 年 10 月 8 日